



□ □ □ □ □ Ежегодно 12 декабря отмечается один из главных государственных праздников в нашей стране – День Конституции Российской Федерации. □ В этот день в 1993 году всенародным голосованием была принята Конституция Российской Федерации.

12 декабря учащиеся 11 класса СШ №1 г. Перевоза стали участниками интеллектуально-правовой программы «Конституция – основной закон страны». Команды «Право», «Выбор» и «Закон» при выполнении конкурсных заданий проявили хороший уровень знаний, находчивость и смекалку. Игра прошла в дружеской, деловой обстановке. Победу одержала команда «Выбор».

Игра показала, что молодёжь хорошо ориентируется в области права, а проведение подобных мероприятий способствует повышению уровня правовой грамотности.